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ROMÂNIA
CONSILIUL LOCALAL COMUNEI UNŢENI

JUDEŢUL BOTOŞANI

PROCES-VERBAL
al şedinţei ordinare din data de 22 septembrie 2025

În conformitate cu prevederile art.133, alin.(1), litera a) din O.U.G. nr.57/2019 privind Codul administrativ, cu
modificările și completările ulterioare, prin Dispoziţia nr. 97 din 11 septembrie 2025, primarul comunei Unţeni a
convocat Consiliul local în ședință ordinară pentru data de 22 septembrie 2025, ora 10,00 la Biblioteca comunală
Unțeni, cu următoarea ordine de zi propusă:

La lucrările şedinţei consiliului local au fost prezenţi 11 consilieri din total de 11 consilieri în funcţie precum
și delegatul satesc al localitatii Soroceni

Domnul consilier Soveja Fănică ales președinte de ședință să conducă şedinţa consiliului local pentru 3 luni
constată că, potrivit prevederilor art.137, alin. (1) din O.U.G. nr.57/2019 privind Codul administrativ, şedinţele
consiliului local se desfăşoară legal în prezenţa majorităţii consilierilor locali în funcţie. Se constată că şedinţa este
legal constituită deschizând lucrările ședinței.

Punctul 1. Aprobarea ordinii de zi:
Președintele ședinței a solicitat consiliului local aprobarea ordinii de zi,având in vedere propunerea domnului

viceprimar:
- Cine este pentru ?
- Cine este împotrivă ?
- Cine se abţine

Din totalul de 11(unsprezecezece) consilieri prezenţi, 10 (zece) au votat pentru, 1 ( un) vot împotrivă:Pavel
Petru(motivat că nu s-a intonat imnul național al României), nici o abținere.

Având în vedere rezultatul votului ordinea de zi a fost aprobată cu majoritate de voturi.
Punctul 2. Aprobarea procesului verbal al şedinţei ordinare a consiliului local din data de 29.08.2025
Președintele de ședință a solicitat consilierilor dacă au obiecții în ceea ce privește conținutul procesului verbal.

Nu s-au facut obiecții în ceea ce priveste procesul verbal .
Se supune spre aprobare procesul verbal:

- Cine este pentru ?
- Cine este împotrivă ?
- Cine se abţine

Nr.
Crt. INIȚIATOR/I

TITLUL PROIECTULUI DE HOTARÂRE- PROBLEME
SUPUSE DEZBATERII

Observații

1. Aprobarea ordinii de zi
2. Aprobarea procesului verbal al şedinţei ordinare din data de

29.08.2025
3. Primar PROIECT DE H O T Ă R Â R E nr. 39 din 10 09 2025

privind aprobarea devizului general pentru obiectivul „Reparații
Cămin cultural Mânăstireni, comuna Unteni, judetul Botosani”.

4.

Primar

PROIECT DE H O T Ă R Â R E nr. 40 din 11.09.2025 privind
aprobarea investiției și indicatorilor tehnico-economici pentru
obiectivul de investiții”Amenajare trotuare și alei carosabile
în localitatea Unțeni,comuna Unțeni,județul Botoșani”.

5.
Viceprimar PROIECT DE HOTĂRÂRE nr. 41 din 11.09.2025 privind

gestionarea conformă a deșeurilor.

6.
Viceprimar

PROIECT DE HOTĂRÂRE nr. 42 din 11.09.2025
privind aprobarea prețului de încasare pentru închiriere
buldoexcavator aflat în patrimoniul comunei Unțeni

7.
Diverse
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Din totalul de 11(unsprezece) consilieri prezenţi, 10(zece) consilieri au votat pentru: Adomnicăi Vasile,
Andrișan Laura, Bercea Cristina-Maria, Chișcariu Lucian-Ioan, Fortoeș Costel, Irimia Mirela-Petronela,Listar
Gheorghe-Manole, Pavel Petru Soveja Fănică, , Timișag Dumitru,Toma Ovidiu-Constantin. 0 (zero) voturi împotrivă ,
1 (un) vot abținere.: Bercea Cristina-Maria

Având în vedere rezultatul votului procesul verbal a fost aprobat cu majoritate de voturi.
Punctul 3. Adoptarea proiectului de h o t ă r â r e nr. 39 din 10 .09.2025 privind aprobarea devizului general
pentru obiectivul „Reparații Cămin cultural Mânăstireni, comuna Unteni, judetul Botosani”..
Domnul consilier Pavel Petru consideră că suma alocată pentru aceste lucrări este prea mare in comparație cu lucrările
pe care consideră dumnealui că ar trebui făcute.

- Cine este pentru ?
- Cine este împotrivă ?
- Cine se abţine ?

Din totalul 11 (unsprezece) consilieri prezenţi, 10(zece) consilieri au votat pentru: Adomnicăi Vasile,
Andrișan Laura, Bercea Cristina-Maria, Chișcariu Lucian-Ioan, Fortoeș Costel, Irimia Mirela-Petronela,Listar
Gheorghe-Manole, Soveja Fănică, , Timișag Dumitru,Toma Ovidiu-Constantin. 1 (un) vot împotrivă: Pavel Petru, 0
(zero) voturi abținere ,

Având în vedere rezultatul votului proiectul a fost aprobat cu majoritate de voturi.

- Cine este împotrivă ?
- Cine se abţine ?

Din totalul 11 (unsprezece) consilieri prezenţi, 10(zece) consilieri au votat pentru: Adomnicăi Vasile, Andrișan Laura,
Bercea Cristina-Maria, Chișcariu Lucian-Ioan, Fortoeș Costel, Irimia Mirela-Petronela,Listar Gheorghe-Manole,
Soveja Fănică, , Timișag Dumitru,Toma Ovidiu-Constantin. 1 (un) vot împotrivă: Pavel Petru, 0 (zero) voturi abținere ,

Având în vedere rezultatul votului proiectul a fost aprobat cu majoritate de voturi.
Punctul 5. Adoptarea proiectului de hotărâre nr. 41 din 11.09.2025 privind gestionarea conformă a deșeurilor..
Domnul viceprimar menționează că este mnecesară aceasta inițiativă întrucât conform legislației în vigoare
este obligatoriu existența unor astfel de puncte de colectare selectivă a diverselor deșeuri rezultate de la
populație.
Domnul concilier Pavel Petru consideră că ar fi necesar să fie astfel de centre și in celelalte localitati ale
comunei deoarece având in vedere distanța intre localități este dificil pentru cetățeni transportul deșeurilor
catre centrele ce urmează a fi amenajate.și dorește să afle daca și când vor fi amplasate pubele în locul
platformelor pntru colectarea deșeurilor existente.
Domnul consilier Adomnicăi Vasile intervine și explică că este un proces destul de complex de implementat
și dificil de realizat.

- Cine se abţine ?
Din totalul de 11 (unsprezece) consilieri prezenţi, 11(unsprezece) consilieri au votat pentru:, Adomnicăi

Vasile, Andrișan Laura, Bercea Cristina-Maria, Chișcariu Lucian-Ioan, Fortoeș Costel, Irimia Mirela-Petronela,Listar
Gheorghe-Manole, Pavel Petru Soveja Fănică, , Timișag Dumitru,Toma Ovidiu-Constantin 0 (zero) voturi împotrivă
0 (zero) voturi abținere.
Punctul 6 Adoptarea proiectului de hotărâre nr. 42 din 11.09.2025 privind aprobarea prețului de încasare pentru
închiriere buldoexcavator aflat în patrimoniul comunei Unțeni
Domnul consilier Pavel Petru consideră că nu ar trebui închiriat buldoexcavatorul ci să fie folosit doar in
relizarea activității desfășurate în compartimentul , de gospodarie comunală , din cadrul primăriei comunei
Unțeni.

Punctul 4 Adoptarea p r o i e c tului d e h o t ă r â r e nr. nr. 40 din 11.09.2025 privind aprobarea investiției
și indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții”Amenajare trotuare și alei carosabile în
localitatea Unțeni,comuna Unțeni,județul Botoșani”.
Domnul consilier Timișag Dumitru dorește să afle unde se realizează amenajarea trotuarelor si aleilor
pietonale.Domnul viceprimar prezintă unde va fi realizată această investiție.
Domnul consilier Pavel Petru consideră că suma alocată pentru aceste lucrări este prea mare in comparație cu lucrările
care urmează a fi realizate..

- Cine este pentru ?

- Cine este pentru ?
- Cine este împotrivă ?
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Domnul consilier Timișag Dumitru precizează că ar fi mai bine ca sumele, încasate de la cetățeni pentru
lucrările realizate de utilaj, să fie plătite direct la casieria unității si nu angajatului de pe utilajul instituției.

- Cine se abţine ?
Din totalul de 11 (unsprezece) consilieri prezenţi, 10(ezece) consilieri au votat pentru:, Adomnicăi Vasile,

Andrișan Laura, Bercea Cristina-Maria, Chișcariu Lucian-Ioan, Fortoeș Costel, Irimia Mirela-Petronela,Listar
Gheorghe-Manole, Soveja Fănică, , Timișag Dumitru,Toma Ovidiu-Constantin 1 (un) vot împotrivă: Pavel Petru,
0(zero) voturi abținere.

Punctul 6 Diverse
La lucrările ședinței consiliului local a participat si dl Bercea Vasile,preotul,Parohia Burlești,care ar dori amenajarea
unei parcari,avand in vedere lucrarile efectuate în zonă, necesare enoriașilor din localitate și de asemenea ar dori sa
închirierea buldoexcavatorului aflat în patrimoniul comunei Unțeni pentru a ridica piatra care este depozitata in zona
Bisericii din localitate.domnul Consilier Fortoeș Costel considera ca aceasta piatra ar trebui dusă la podul amenajat in
zona imasului .
Vasile Adomnicăi o propune pe d-soara consilier Irimia Mirela-Petronela pentru a fi președinte de ședință dupa
exercitarea acestei funcții de către domnul Soveja Fănică.
Domnul consilier Pavel Petru atrage atenția referitor la pasunatul animalelor că nu exista intelegere intre crescatorii
de animale referitor la suprafața aferenta pașunatului și nr. de U.V.M. aferent.
Președintele ședinței a declarat închise lucrările ședinței.

PREŞEDINTELE ŞEDINŢEI
Fănică Soveja

SECRETAR GENERAL,
Ionuț Curcă

.

- Cine este pentru ?
- Cine este împotrivă ?


	                  ROMÂNIA
	PROCES-VERBAL
	PROIECT DE HOTĂRÂRE   nr. 41 din 11.09.2025   priv
	Diverse

